daMUIUA
CpeaHee apudmMeTHIeCKoOe

1. A3yyaeMm

BHUMaTeNnbHO U3YYU IPENI0OKEeHHBIM MaTeprall.
17151 9ero Hy2KHO cpegHee apudMeTHUIECKoe?

Kpowme Toro, 4To ero mOCTOSTHHO IIPeajiaraloT HalTH Ha YPOKaX, HaX0XKIeHue CPegHEero
apudMeTHIEeCKOro BeChMa II0JIe3HO U B XKU3HMU.

Hampumep, BBl peUIniy mpogaBaTh @yTOoIbHEIE MsI4Yu. HO TaK KaK BBl HOBUYOK B 9TOM
ImeJie, COBEPIIEHHO HETIOHSTHO I10 KAKOM ITeHe BaM ITpogaBaTh MSIUM.

Torpma BEI pelltaeTe y3HaTh, 10 KAKO IleHe B BallleM palioHe yKe nponaioT QyTOOTbHEIE
MSIYM KOHKYPEHTHL. Y3HaeM IIeHbl B Mara3uHax U COCTaBUM TaOuIly:

Mara3un IHIeHa ¢pyT00IHLHOr 0 Msiua
«CIIOpT-TOBaphI» 290 pyoO.
«Adidas» 360 pyO.
«Bcé nnsa pyrbona» 310 py®o.

Llensl Ha MA4YM B Mara3muHax OKa3aJIuCh COBCeM pa3Hble. Kakyro IleHy A1 IpofakKu
(GyTOOIBHOT O MsiYa HaM JIydIlle BEIOpaTh?

Ecnu BeIOpaTh caMyio HU3KYIO (290 py0.), TO MBI OyzeM ITpogaBaTh TOBap cebe B YOLITOK.
Ecnu BEIOpaTh CaMyIo BEICOKYIO (360 py0.), To mokymaTenu HE OynyT mpuobpeTaTh
byTOOIBLHBIE MSIYU YV HAC.

Hawm Hy>KHa cpenHss IleHa. 3[4eCh Ha IIOMOIIb IPUXOOUT cpedHee apugpmemuueckoe (To
€CTb CPEOHASA CTOUMOCTDb MSI4Yeln)

3anomMuuTe!
YToOB HAUTH CcpeaHee apudMeTHUECKOoe, HYKHO CJIOXKUTHL BCE YHCIIA U ITOOEIUTh

X YMMy Ha KX KOJINYECTBO.

Brruucnum cpenHee apudmMeTrdeckoe 11eH Ha PyTOOTLHBIE MSIUM:
CpepHsisi meHa = (290+360+310):3=960:3=320 pyb aeii

IHeaum Ha 3, nomomy umo 3

TakuM 00pa30M, MBI ITOJIYYHIU CPEeOHIO0 I1eHY (320 py0.), IO KOTOPOM MBI MOXKEM
nmpopaBaTh PyTOONMBHBIN MY HE CIIUIIIKOM AENIEBO U HE CIIUIIIKOM JOPOTO.

IIpumep: Haiitu cpegHee apudMeTrudecKkoe uucesn 2, 3,4, 7.

ITo onperneyieHNMIO BEILIE HAUIEM CYMMY BCeX YUCell. 2+ 3+4+7 =16

PaspenuM rosy4yeHHYI0 CYMMY Ha KOJIMYECTBO B3SATHIX YKUCEJL. Y HAC 110 YCIIOBUIO YeHThIpe
qHuCIIa.

B utore mel mony4aeM ¢popmyay cpedHe20 apupmemuyecko20:

(243+4+7]:4=16:4=4

Jenum Ha 4, nomoMy 4Ymo Bcero 4 yucaa

2. PerrraeM

1) YTOoOBI HAMTH CpedHee apudMeTHIECKoe, HY2KHO_




2) Cpennaee apudmMeTHdeckoe yncen 7 1 11 passo {|

3) Cpennee apudpmeruuecxoe uucen 4; 6; 9; 10; 12 pasuo

(- -)

INIEPEBEPHHA

492, Hajigure cpegEes apHiMeTHYSCKOS WHCe.
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Hpumeanue BcnomHum, Kak ckaadvleamsb aeCﬂmuquze Opo6u 14mo6bz C/10#CUMb dee
OdecsimuyHble 0pobu, HA00 yPasHAMb KOUu4eCcmao uugp nocie 3ansimotl, 3anucamsy
caazaemble Opye no0 0py2oM mak, Ymob 3ansamas oviia nod 3ansimotl, CA0HCUMb YUCAAd U

nocmasumsos 3anamyro noo 3anamou



	Для чего нужно среднее арифметическое?

